

厦门30年记忆



[厦门30年记忆_下载链接1](#)

著者:洪卜仁, 李泉佃主编

出版者:厦门大学

出版时间:2009-1

装帧:

isbn:9787561531983

《厦门30年记忆》主要内容：30年弹指一挥间。我国波澜壮阔的改革开放，走到了一个新的历史节点。这30年，带给我们的不仅仅是物质上的极大丰富，还包括人的思想解放和全面发展。今天，我国人民的精神世界已经发生深刻变化：走出了单调划一、保守封闭，走向了丰富多元、包容开放，体现了百舸争流、勇立潮头的时代风貌，展示了姹紫嫣红、千姿百态的喜人景象。其中，厦门经济特区建设27年来发生的巨变，就是有力的佐证。

在邓小平同志视察厦门经济特区并题写“把经济特区办得更快些更好些”光辉题词的鼓舞指引下，一茬茬特区建设者以敢为天下先的精神，先行先试，大胆开拓，积极进取，勇于创新，推进了经济特区改革开放和现代化建设。今天的厦门经济特区，经济社会实现了又好又快发展，在海峡西岸建设科学发展先行区和两岸人民交流合作先行区中发挥了示范榜样和先行先试作用。更值得欣慰的是，当年特区建设者开拓进取的时代精神，得到了发扬光大，它激励引领更多的后来者不断解放思想、改革创新，在新一轮跨越式发展中努力开辟新天地、创造新业绩。这是光辉榜样的力量所在，更是唯物辩证法关于“精神也可以变物质”观点的生动写照。

作者介绍：

目录: ◎序言陈修茂

◎前言

◎亲历改革开放

我们是改革开放“项目经理”

厦禾路旧城改造工作的回顾

“参与经济特区建设是我引以自豪的经历”

厦门国际银行的创办

潮起海西

◎厦门日报：30人30谈

经济特区改变中国

建会展中心谱英雄交响

小平题词为经济特区指明方向

用活外汇厦门挣了第一桶金

一通电话女指挥家特区“垦荒”

搞计件被一状告到省委书记

两次“喊话”宣布放开粮价物价

台湾记者要录音市领导鼓励放开讲

“扁食嫂”之争是一个时代缩影

勇闯禁区替“坏人”说话

厦禾路改造群众高呼共产党万岁

把厦华当自家孩子两度进京求援

在厦向民进党人介绍“一国两制”

全岛搞特区，小平说没啥子危险

50多位国企厂长上书要求“松绑”

40天内不开建“火炬”，就撤资

厦门在全国最早取消统购粮

厦门在全国最早引进程控电话

一篇报道平息年轻人进舞厅风波

建厦门机场，与省领导立君子协定

六个副校长挤一间办公室

皇甫平：新一轮解放思想要树立以人为本标准的权威

张胜友：文学为改革冲锋陷阵

一篇雄文引爆真理标准大讨论

“中外合资宾馆，姓资还是姓社？”

“敢”字当头，路其实很宽
◎厦门商报：让记忆引领我们
一个厦大教授的牢狱春秋
仅因一笑，女工丢掉了工作
“资本主义尾巴”总也割不掉
“父女劳模”名震全国
我做了30年的“真理标准”报告
一份党报的沧海桑田
“二十八户大楼”的50年变迁
50年一遇的冰雹，厦门人亲口尝尝
一个回头的浪子
.....

厦门晚报：一日记忆
后记
· · · · · (收起)

[厦门30年记忆 下载链接1](#)

标签

厦门

评论

[厦门30年记忆 下载链接1](#)

书评

[厦门30年记忆 下载链接1](#)